

Tájékozottnak lenni jó!

SZOCIÁLIS ÉLELET



LEGRAND HŐSÖK

Dobos Enikő szereldei csoportvezető-helyettes

- Polgármesteri elismerést kapott három helyi vállalkozó
- Nem emelt közterülethasználati díjat a testület
- Mesevilág vagy valóság? - Megnyílt a karácsonyi vásár

9 770238 995003

2 3 0 4 8

Karácsony ihlette rajzokat zsűriztek



Főszerkesztői ajánló

A karácsonyi vásár megnyitásával elkezdődött az ünnepvárás időszaka, amit nem mindig sikerül megélni. Mindig csak rohanunk, hol a napi feladatok után, a gyerekért a birkózóedzésre, ebédet főzni, zöldséget és gyümölcsöt venni Bandinál a zöldségesnél, téli gumit cserélni a kocsin, mert már jönnek a mínuszok... A Kossuth téren pedig egy különleges hangulat fogad. A forralt bor, sült gesztenye és mézeskalács illata terjeng a levegőben, a gyerekek sorban állnak a kisvonatnál, és ismét láthatjuk, ahogy emlegetik: a „mini Las Vegas”. Az adventi vásáron kint járt Palicska Irén és Szabó Fiametta, hangulatjelentésük meghozza a kedvet egy kellemes sétához a városközpontban. Pénteken a karácsonyi fényekben is gyönyörködhetünk, és hangolódhatunk az ünnepekre. Heti lapszámunkban olvashatnak a Legrand Zrt. munkatársáról Dobos Enikőről, akit a cég választott ki foglalkozása elismeréseként. Varró Dániel, József Attila-díjas költő járt Szentesen, akivel Gyergyai-Szabó Mariann beszélgetett, az interjút pedig megírta a Szentesi Élet olvasóinak. Ne feledjék kívágni a karácsonyi játékhöz az aktuális dísz, értékes nyereményeket sorsolunk ki a beküldők között.

Kellemes lapozgatást!

Halupa Eszter



Halupa Eszter

Karácsony eljövételére várva... címmel hirdetett rajzpályázatot a Szentes Városi Szolgáltató Kft. helyi óvodások és általános iskolások részére. Közel rekordszámú, 259 pályamunka érkezett. Farkas-Szénászy Edina ügyvezetői asszisztens fogja össze évek óta

a rajzversenyt. Elmondta, nemcsak az iskolában, hanem otthon is készülnek a művek, bevonva a szülőket is, ami számukra is pozitív visszajelzés. A díjátadót december 9-én, a karácsonyi vásár keretében rendezik meg, 16 órától, együttműködve az önkormányzattal, díjazva a gyerekek adventi témájú rajzait. Az ötfős

zsűrinek sem volt könnyű dolga. Tofán Sándor fotográfus, mint elmondta, már az első pillanattól érzi, mennyi munka van a rajzok mögött. A gyerekeket ügyesnek és tehetségesnek tartja, a zsűrizést szívesen vállalta, hiszen ezzel is tehet a közösségért, a gyerekek örömeire. Kiss Csaba alpolgármestert lenyűgözte a gyerekek kreativitása, ahogy a családot, az ünnepi, karácsonyi hangulatot ábrázolják. – Sokan beleviszik a gasztronómiát, a bejglit, a nagy fazék töltött káposztát, ami elengedhetetlen az ünnepi asztalról – részletezte pontozólappal a kezében. Hozzátette, hogy idén sokkal felkészültebben indította el a város az adventi vásárt. A Kossuth téren mindenki megtalálja a számára megfelelő programot. Pénteken azok a városrészek is karácsonyi fényekbe borulnak, amelyek eddig kimaradtak a díszítésből.

Frissítették KRESZ-tudásukat



Halupa Eszter

Ismét nagy érdeklődés övezte a kistérségi közlekedési vetélkedőt, amelyet Szentes Város Gondozási Központja szervezett az ifjúsági házban, november 23-án. A mindennapok közlekedési kihívásai mellett interaktív előadás is hallhattak a résztvevők. Puskásné Halál Ágnes, a gondozási központ igazgatója a rendezvény előtt nyilatkozott lapunknak.

– Hatodik alkalommal rendezük meg a kistérségi közlekedési vetélkedőt, amelyre a város

esélyegyenlőségi kerete biztosít lehetőséget – mondta el Puskásné Halál Ágnes. Az igazgató kitért a szervezésre, hiszen a gondozási központ munkatársai már hetekkel ezelőtt elkezdték a felkészülést. – A Tuti Autósiskola vezetője tart előadást a biztonságos közlekedésről, valamint Pengő Erzsébet r. százados is készült interaktív előadással. A nagy verseny a KRESZ-teszt kitöltésekor kezdődik, a csapatok izgatottak, törekszenek a legjobb eredmény elérésére – fogalma-

zott. A versenyszellem áthatotta az eseményt, ahol a résztvevők Derekegyháztól, Nagymágocsról és Gádorosról is érkeztek, valamint a gondozási központ ellátottjai mellett a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon lakói is megmérettették magukat. Hozzátette, hogy az infrastruktúra fejlődésével a közlekedési viszonyok is megváltoztak, amely a városban és a települések között is tapasztalható. Számtalan körforgalmon kell átjutni balesetmentesen, ez az idős emberek számára kihívást, komoly stresszhelyzetet jelent. Célunk, hogy információt kapjanak, egyéni kérdéseiket feltehessék. Kitért a mopeddel közlekedők speciális esetére, a vonatkozó szabályok ugyanis nem minden esetben egyértelműek. – A közlekedésben résztvevők részéről fokozott figyelem szükséges, hiszen az idős emberek koncentrációja csökken, amelyeket figyelembe kell vennünk. Azt sem kell elfelejteni, hogy egyszer mi is megöregszünk – zárta gondolatait Puskásné Halál Ágnes.

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető

Szerkesztőség: 6600 Szentes, Petőfi S. u. 1. • **Tel., fax:** 63/311-563 • **E-mail:** szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • **Facebook:** www.facebook.com/szentesielet • **Fotó: Vidovics Ferenc**

Kiadja: Szentesi Élet Kft., 6600 Szentes, Petőfi Sándor utca 1. • **Terjesztés:** saját terjesztői hálózat.

Nyomatás: COLOR Reklámstúdió, 6640 Csongrád, Fő u. 50.

ISSN: 0238-9959 • **ISSN:** 2060-2480 (online) • **e-Könyvtár:** http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6809

Polgármesteri elismerést kapott három helyi vállalkozó



Palicska Irén

A november 23-i testületi-ülés elején Szabó Zoltán Ferenc polgármesteri kitüntetésekkel adta át három vállalkozónak: Kovács Sándornak, Lakics Balázsnak és Pellei Csabának.

– Tisztelet és megbecsülés jár azoknak a vállalkozásoknak, amelyek mintegy 2,3 milliárd forint iparüzési adót fizettek be a város kasszájába – fogalmazott Szabó Zoltán Ferenc.

Bocskay István ipari park referens ismertette a kitüntetettek életútját.

Szentes város gazdaságfejlesztése érdekében kifejtett kimagasló, több évtizedes tevékenységéért Polgármesteri elismerésben részesült Kovács Sándor gépészmérnök, automatizálási üzemmérnök, gépgyártástechnológus. A Műszaki Egyetemen szerzett diplomát, majd a Kontaktánál helyezkedett

el, ahol kiváló munkát végzett a fejlesztési csapatban. 1989-ben megépítette saját találmányát, és megalapította cégét, az M-Qualita Kft. – t. 120 komplett sörüzem gyártását és telepítését végezték el világszerte. Évtizedek óta támogatja a város közösségét, civil szervezeteit. Kovács Sándor megköszönte a felterjesztést és elismerést, köszönetet mondott családjának – akik 30 éven át támogatták a rögzös, nehéz úton –, munkatársainak, valamint szlovákiai partnereinek, hogy nemzetközi szintre is kijuthattak.

Szentes város környezettudatosága érdekében kifejtett kimagasló támogatásáért polgármesteri elismerésben részesült Lakics Balázs, aki közel 25 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik a magyar csomagolóanyag-gyártás és forgalmazás területén. 2011-ben családi vállalkozásként alapították meg a Zöld Plasztik Lakics Kft.-t, mely a legis-



meretebb hazai és külföldi kereskedelmi cégek számára gyárt csomagolóanyagokat, és közel 30 család megélhetését biztosítja. Várpalotáról Szentesre érkezését követően rögtön bekapcsolódott a város közösségi életébe, lehetősége szerint támogatja a sportéletet – hiszen maga is kiváló lánbteniszező –, a kultúrát, és kimagaslóan sokat tesz a környezet védelméért, vá-

lános iskolába járt, ahol a lehetséges sportágak közül az úszást, majd a vízilabdát választotta. Hamar felfigyeltek tehetségére, mert utánpótlás szinten is a nemzeti válogatottban képviselte Szenteset. Felnőttként aktív résztvevője volt a szentesi vízilabdacsport egyik legnagyobb sikerének, amikor ezüstérmes szerzett csapatával a magyar bajnokságban, ké-



rosunk tisztán tartásáért. Karitatív, közösségerősítő munkája példamutató. Lakics Balázs hangsúlyozta, ezután is mindent megtesznek Szentesért. – Minél több munkateret próbálunk felvenni a céghez, annak érdekében, hogy segítsük a várost – fogalmazott.

Szentes város közössége érdekében több évtizeden át kifejtett kimagasló szolgálataért polgármesteri elismerésben részesült Pellei Csaba. Sporttagozatos álta-

sobb magyar bajnok lett. 12-szer szerepelt a magyar válogatottban, és sikeres sportolóként fejezte be pályafutását. Vendéglátóipari vállalkozásában üzemelő lángossütői mindig magas színvonalat képviselnek. A civil közösségek aktív támogatója, és vízilabda-edzőként is újra csatasorba állt. Pellei Csaba köszönetet mondott kolléganőinek, akik minden reggel korán kelnek, és évtizedek óta dolgoznak a vállalkozásban.

Pro Caritate-díjat vett át Gál Antal



A szociális területen, valamint a gyermekvédelem területén végzett kimagasló szakmai tevékenysége elismerésül Pintér Sándor belügyminiszter Pro Caritate-díjat adományozott Gál Antalnak. A Szentesi Családsegítő Központ vezetője a szociális munka napja

alkalmából vehette át a kitüntetést Budapesten. Az intézményvezető megköszönte kollégáinak a kimagasló szakmai tevékenység megvalósításában való aktív közreműködésüket, valamint a minisztérium felterjesztését, elismerését.

Köszönetnyilvánítás

Szentes Város Önkormányzata hagyományörző módon 20. alkalommal hirdette meg a „Virágszínvonalasabb Szentesért” városnépszerűítő versenyt. Az ünnepélyes díjkiosztó rendezvényre november 4-én került sor, amelynek alkalmából minden versenyzőre benevezett értékes ajándékban részesült. Köszönet illeti a szponzorokat, akik felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy – kiegészítve az önkormányzat lehetőségeit – méltó elismerésben részesülhettek a szorgos kertművelők.

A versenyt szponzorálták: Bell Ingatlan Kft., Szalva és Tóth Kert Kft., Termoker-Szentes Kft. Lépték-Terv Kft., Integrál Építő Kft., HSZC Bartha János Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola, Szentesi Díszfaiskola, Szentes Városi Szolgáltató Kft., Szentes Városerőltető NKft.

Nem emelt közterülethasználati díjat a testület

Palicska Irén

A képviselő-testület soron következő, kilencedik ülését november 23-án tartotta a Városháza tanácskozó termében. 14 napirendi pontot tárgyalt meg a képviselők. Áttekintették többek között a gyermekétkészítési térítési díjait, megállapították az intézmények 2024. évi szolgáltatási díjait, illetve módosították a 2023. évi költségvetési rendeletet.

Az ülés elején **Szabó Zoltán Ferenc** polgármesteri kitüntetéseket adott át három helyi vállalkozónak. Bővebb ismertetésüket megtalálja az 3. oldalon.

A polgármester tájékoztatót adott a két ülés között történt fontosabb eseményekről. Elmondta, a favigásokkal kapcsolatban egyeztetett az áramszolgáltató új alvállalkozójával, aki több évre nyerte el a munkát. A Petőfi-komplexum fejlesztése nem áll meg, a színház működik, a Szecsessziós Ház és a Petőfi Café üzemel, a mozgástermet is látogatják. A volt Petőfi cukrászda helyiségére egy határon átnyúló pályázatot adtak be, melynek eredményét várják. Az első emelet felújítása a következő időszak feladata lesz, hangsúlyozta a városvezető.

A beszámolóhoz csatlakozott **Agócs Lászlóné**. Megemlítette a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon ünnepségét, illetve azt, hogy a kórház szülészeti-nőgyógyászati osztálya megkapta az engedélyt az egynapos sebészeti műtétekre. Október 18-án már több kis műtétet is végeztek.

Móra József a Komor Marcell születésének 155. évfordulóján megrendezett megemlékezésre hívta fel a figyelmet, hozzátéve, az építész lányának alkotásait a városnak ajándékozta a dédunoka: a porcelánok, rajzok, kispasztikák megtekinthetők a Szecsessziós Házban. A képviselő részt vett a DAREH közgyűlésén, ahol meg erősítették, hogy a tagdíj mértéke a következő évben is 0 forint lesz. Kiemelte, ez a városnak 3-4 millió forintos megtakarítást jelent.

Interpellációk

Elsőként **Pásztor Antal** interpellált a gyorsajtással kapcsolatban. Azt kérte, hogy tudakolják meg, milyen megoldást alkalmaznak a környező településeken a gyorsajtók ellen. Fel-

hívta a figyelmet arra, hogy már a várost is járja egy mobilkamerával felszerelt autó.

Hornyik László Károly elmondta, a Magyartés melletti területen az erdőgazdálkodással foglalkozó vállalkozók tarvágást végeznek, a rönkszállító járművek erősen megterhelik az utat, ezért ingatlanonként 3 köbméter fát ajánlottak fel az ott lakóknak, és az utat tololappal takarítják. Kérte, hogy keressék meg Farkas Sándort, mivel az utak, mint fogalmazott, eddig is gyalázatosak voltak.

Agócs Lászlóné beszámolt az Ökoszentes csoport megbeszéléséről ahol fedett kerékpártárolókat kértek az iskolákhoz. Javasolta, a Hulladék Okos újabb kiadását és az elektronikai eszközök évi négyszeri begyűjtését.

Krausz Jánosné a központi ABC előtti árusok kérését tolmácsolta, valamilyen megoldást szeretnének találni arra, hogy ne ázzanak az esőben. A Vásárhelyi úti ABC-nél ezt már sikerült megoldani, mondta a képviselő.

Bujdosó Tamás Károly az iránt érdeklődött, hogy milyen a kihasználtsága a vásárcsarnoknak, illetve egy olyan információ jutott a birtokába, hogy a város a TOP-os forrást a Kurca-projektre fordítja, amiből az iskolákat is fel lehetne újítani.

Szabó Zoltán Ferenc válaszában jelezte, a piaccsarnok esetében csökkentették a bérleti díjakat, hét üzletből négyet kiadtak, az asztalok közül pedig mindet kibérelték. A TOP Plusz-os forrásokat tekintve nemigen van Kurca fejlesztési pályázat, és kikérte magának, hogy az iskolák felújításáról lemondtak volna. Viszont szomorúnak nevezte, hogy a tankerületi központ semmilyen lépést nem tesz a TOP Plusz programban. – Míg a HSZC, Hegedűs Zoltán kancellár vezetésével számos fejlesztést valósít meg a hozzájuk tartozó három középiskolában, addig a Tankerületi Központ Miklós Anikó igazgatóval semmit nem tesz a gimnáziummal és az általános iskolákkal kapcsolatban.

Kiss Csaba István alpolgármester köszönetet mondott a Magyar Közútkezelőnek, mert pótolta a Szentest Szarvassal összekötő út útburkolati jeleit.

Pásztor Antal a zöldhulladékkal kapcsolatban interpellált, a hulladékkezelő cég ugyanis csak

két zsákot ad havonta, sokan jelezték, hogy ez kevés, többet szeretnének a lakosok.

Napirendek

A testület megtárgyalta a 2024. évi munkatervét, majd felülvizsgálta a közterületek és a közterület jellegű területek használati díjait. A polgármester kifejtette, a díjak bevétele 1 millió forint körül alakul, költségvetési hatása nem számottevő, ezért azt javasolta, hogy 2024-ben ne emeljék az összegét. **Móra József** jelezte, jó néhány közterület-használati lehetőséget elvontak az önkormányzatoktól, ami korábban bevételt jelentett. A vállalkozásokat már a jelenlegi gazdasági környezet is sújtja, ezért a pénzügyi bizottság sem javasolja a díj-emelést.

A képviselők áttekintették a gyermekétkészítési térítési díjait. **Szabó Zoltán Ferenc** kiemelte, összesen 839 gyermek kap ingyenes étkezést a városban.

A testület megállapította az intézmények 2024. évi szolgáltatási díjait. Ezután a 2023. évi költségvetési rendelet módosítása következett. **Antal Balázs Tibor** azt kérdezte, mennyi többletbevétel származott a helyi adókból? A polgármester válaszában utalt arra, hogy ez megtalálható az előterjesztésben: 531 millió forinttal több a helyi iparüzési adó a tervezettnél.

Pásztor Antal az okos zebrák kialakításával kapcsolatban érdeklődött, hová telepítik majd ezeket. Ezzel kapcsolatban **Kiss Csaba István** adott tájékoztatást. Plusz fényjelzéssel kiegészülő közúti jelzőtáblákról van szó, melyek érzékelik a közeledő gyalogost, a mozgás hatására bekapcsolnak, és egyidőben bekapcsol a túlololdali jelzőtábla is. 10 gyalogátkelőhöz vásárol az önkormányzat ilyen eszközöket, három konkrét helyszínt már kijelöltek, a többit most határozzák meg. Az okos zebrák ügye már egy éve felmerült, az erre fordítandó összeget 4,5 millió forintból 11 millió forintra növelték.

Móra József megemlítette, hogy a gimnáziumi tállalókonyha ügye több éve húzódik, az önkormányzatnak költsége merült föl. Veszteséget jelent az elmaradt lakbér is, mert két önkormányzati bérlakásból alakították ki a konyhát. A képviselő az elmaradt hasznot felszámítaná a tankerü-

leti központnak, mert ez számdekos károkozásnak is betudható. Emlékeztetett, a költségvetés plusz bevételei ne ragadtassanak el senkit, mert a testület korábban beruházásokról döntött, ezeket szeretnék megvalósítani. Hangsúlyozta, a költségvetés egyensúlyban van, ezért egy havi munkabért javasolt jutalomként a polgármesternek, melyet meg is szavaztak a képviselők.

Némi vitát váltott ki a Szentes belterület 8743-3 helyrajzi számú ingatlan törzsvagyonyból történő kivonása. A Honvéd utcán két ingatlan közé beékelődött 224 négyzetméteres, forgalomképtelen önkormányzati területre ugyanis vételi ajánlat érkezett a szomszédos telek tulajdonosától.

Bujdosó Tamás Károly kevesellte a 358 ezer forintos eladási árat. A polgármester válaszában jelezte, egy nagyfeszültségű kábel megy át ezen a kis telekszakaszon. **Dr. Rébéli-Szabó Tamás** szerint ez a vezetékjog állandósult bejegyzés az ingatlanoknál, ezért ez nem értékcsökkentő tényező. **Móra József** hangsúlyozta, ez nem építési telek, sok korlátozás van rajta, ezért az ára (1600 ft/nm) az értékbecslésnél magasabb. **Bujdosó Tamás Károly** hozzátette, ez igaz lenne, ha egy különálló telekről tárgyalnának, és nem a szomszéd vásárolná meg. De ezáltal a tulajdonos régi telkének az értéke jóval magasabb lesz. A probléma feloldására **Szabó Zoltán Ferenc** egy független értékbecslői szakvélemény kikérését javasolta.

Már vita nélkül fogadták el a Szentes belterület 20074-1 és 20103 hrsz-ú ingatlanok egy részének ingyenes állami tulajdonba adását.

Ugyancsak egyhangúlag hagyták jóvá az SzVSz Kft. konyhagépeinek beszerzését a Központi Konyhára. **Pásztor Antal** megköszönte, hogy a cég saját beruházásból tudja megvalósítani a közel bruttó 26 millió értékű eszközök beszerzését. **Hornyik László Károly** is örömeinek adott hangot a felújítással kapcsolatban.

Zárt ülés keretében tárgyaltak a képviselők. Az év családja Szentesen díj adományozására tett javaslatról, a Tiszai partfürdő 88. számú bérelt telken álló nyaraló felépítmény elővásárlási jogáról és a Köztársaság u. 11. A lh. VII-21. szám alatti bérlakás értékesítéséről.

Tihanyi Zsóka

A Zöld múzeumpedagógiai programhoz kapcsolódóan ünnepélyes projektindítót tartottak november 22-én a Péter Pál Polgárháznál, ahol pótolták a kipusztult növényeket.

A sajtótájékoztatón Irsai Farkas László, a múzeum igazgatója kifejtette, hogy a fák ültetése számára szimbolikus jelentéssel bír, hiszen nemcsak ezeket ültetik el, hanem azt a gondolatot is, hogy 50-100 év múlva, utódaink életében is ugyanolyan jelentőségű legyen a múzeumügy, mint most a miénkben.

Ezt követően Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára kiemelte, Szentés bizonyítja azt, hogy valóban így kell egy múzeumot felépíteni, vezetni. Hangsúlyozta, hogy egy helyi múzeum mindig a település identitását adja. Kifejtette, hogy az ember akkor ültet fát, amikor a következő generációra gondol. – Egy almafa és egy szentesi rózsanaszolya kapott most helyet az udvarban. Úgy gondolom, hogy ez a fa szim-



bólum is egyben, amiben benne van az alföldi ember túlélése, tudatossága, ellenállósága, lelkesedése – fogalmazott. Hozzátette, Irsai Farkas László intézményvezető állhatatosságának köszönhetően három támogatást is szerzett a kulturális tárcától, például a Péter Pál Polgárház felújítására.

Szabó Zoltán Ferenc polgármester a folytatásban megemlítette, hogy néhány héttel ezelőtt csatlakozott a város egy génmegőrző programhoz, és őshonos régi magyar és külföldi fatípusokat igényeltek. Közel száz

darabot el is ültettek a város szélén található szociális kertben. – Büszkeségünket az is fokozhatja, hogy már 2013-ban az Élhető Közösségek Világversenyén a második helyet nyertük el a 96 település közül – mondta. Kifejtette, hogy a város már 25 éve életfát ajándékoz minden szentesi újszülöttnek. Azzal zárta szavait, hogy a Koszta József Múzeum valamennyi telephelyével egy kulturális komplexumot biztosít a városban, erősítve azt, hogy a szentesi identitás megmaradjon, biztosítva legyen a jövő számára.

Vecseri Csaba, az ASZC Bartha János Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola szakvezető tanára a „zöld gondolkodás” és a múzeum összepárosításával meghirdetett pályázattal kapcsolatban ismertette, hogy ezt a Péter Pál Polgárház kert- és zöldfelület felújítására írják ki jövő év elején. Lényege, hogy diákok lehetnek a pályázók a polgárház korhű rekonstrukciója és megvalósítása céljából. A kertet teljes egészében szeretnék megújítani, konkrét kert- és parképítési terveket várnak az indulóktól. A pályázat az önkormányzat, a múzeum és a szakközépiskola szakmai koordinációja mellett valósul majd meg. A részletekről későbbi időpontban adnak tájékoztatást.

Az almafa és a szentesi rózsanaszolya elültetése után Diószegi Ágnes ismertette a múzeumpedagógiai programot. A jelenlevők meghallgathattak egy hagyományos népmesét, amit közös játék és vendéglátás követett az alma főszereplésével.

„Aki sokat pihen, keveset él”



Tihanyi Zsóka

90. születésnapját ünnepelte november 29-én Lipcsei Jánosné, Marika néni. A jeles napon köszöntötte őt Szabó Zoltán Ferenc polgármester, aki átadta a miniszterelnöki oklevelet és Szentés város ajándékait.

A beszélgetés során megtudtuk, hogy Marika néni szülei Belső-Ecserben cselédek voltak, munkájukért pénzt sosem kaptak. Felidézte, hogy az iskolából őket is kivették a földekre dolgozni, de

ő megszökött, mert úgy gondolta, hogy „túl mélyen van a föld”, nem akart hajlongani. Elmondta, hogy 40 éven keresztül birkanyírással foglalkozott, egy versenyt is megnyert. Kiderült, hogy egy birka megnyírása mindössze 3 és fél percbe tel, persze gépi nyírással és egy jó birkafogó segítségével. De nem csak nyírni szerette a birkákat, hanem enni is a finom birkapörköltet, amihez meg is nyúzta a birkát, ha kellett, és meg is tudta főzni. De értett az autó- és motorszereléshez is. Az egyik fia balesetet szenvedett, összetört az autó. Ő maga cserélte ki rajta a kasztnit és kárpitozta újra. Most sajnos, kicsit nehézkes a mozgása, mert balesetet szenvedett otthonában, ez nem könnyű, hiszen két éve még birkákat nyírt és most is vágják ki, a szabadba. Jelenleg unokájával és dédunokájával él együtt, ők segítenek neki. Boldog és népes család veszi körül, hiszen van két gyermeke, hat unokája és nyolc dédunokája. Marika néni frappáns humorával fűszerezve kellemes volt a hangulat a köszöntőjén.

MEGRENDELŐLAP

Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című hetilapot az alábbi címre

Megrendelő adatai:

Név:

Cím:

E-mail: Telefon:

Számlázási adatok:

Név:

Cím:

Cég esetén adószám:

Időtartam

 1 évre ~~14820~~ Ft most **10%** kedvezménnyel **13340** Ft

 ½ évre 7410 Ft ¼ évre 3705 Ft

Fizetés módja: készpénz: átutalás:

A Megrendelő az előfizetési díjat átutalással a Szentesi Élet Kft OTP banknál vezetett 11735043-20500148-00000000 számú számlájára tudja megfizetni. Készpénzzel, a Szentesi Élet Kft. szerkesztőségében illetve a kézbesítőknél lehet előfizetni.

A megrendelőlapot kérjük visszaküldeni a Szentesi Élet Kft. szerkesztőségének címére, vagy átadni kézbesítőinknek. Megrendelését e-mailben is elküldheti a szentesielelet@gmail.com e-mail címre.

Dátum:

Megrendelő aláírása





Halupa Eszter

A legújabb trendekbe kaptak betekintést azok a vendégek, akik ellátogattak a Dancsó Erika Oktató Központba november 28-án. Az őszi borongós délután is tartogathat meglepetéseket, főleg, ha egy pohár finom pezsgővel köszöntenek.

A rendezvény a napi könnyed smink, frizura

Úgy vagy szép, ahogy vagy!

és öltözködési tanácsokon messze túlmutatott. Rávilágított örök igazságokra, miszerint a tökéletesség, épp a tökéletlenségben rejlik, és ne arra koncentráljunk, hogy mi nem tetszik magunkon, hanem arra, ami igen.

A legújabb hajszínek, hajtrendek kerültek ki Dancsó Erika L'oreal professionnel nagykövet kezei közül, amelyekhez Ágoston Szilvia biztosította a sminket. Kovács Nikolett a gardrób-szekrényből válogatott nadrágokból, ingekből, ruhákból ajánlott a résztvevő hölgyeknek variációkat, amelyek stílusosabbá tehetik a megjelenésüket. Dancsó Erika mesterfodrász lapunknak elmondta, kevesebb ideje jutott az utóbbi időben a szentesi vendégeire, de ezzel a rendezvényel szeretné kollégáival együtt tudását átadni a helyi közönségnek. – Néha szükségünk van egy olyan löketre, amit a tanácsadó tud adni. A bő nadrágot, amit ma is viselek, régen elképzelhetetlennek tartottam. Viszont, amikor a stylist felhívta rá a figyelmem és felpróbáltam, egyből megvettem. Ez lett az egyik kedvencem – mesélte Erika. Hozzátette, hogy a divat folyamatosan változik, újul, amit belecsempészhetünk a mindennapokba, legyen szó az öltözködésről, a frizuránkról, vagy épp a rúzsról, amit



kiválasztunk. – Nekünk is muszáj megújulnunk, változnunk, ez a kifejezési formája annak, hogy érezzük magunkat a bőrünkben, milyen élet-szakaszban vagyunk. Ennek a rendezvénynek a célja az iránymutatás – részletezte. Ha kiemeljük magunkon, amit szépnek tartunk, eltörpül, az, amit kevésbé. Abban támogatjuk a vendégeinket, hogy lássák meg a szépet önmagukban – összegezte.

Kecsketejes szappan is készül a „boszorkánykonyhában”

Tihanyi Zsóka

Kiemelkedő szakmai tevékenységéért Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át a közelmúltban Balázné Szabó Erzsébet, a Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Zsoldos Ferenc Technikum igazgatóhelyettese, a Kulturális és Innovációs Minisztériumban. A kiténtett pedagógus 23 éve dolgozik az iskolában, sokrétű feladatai mellett szabadidejében kozmetikumokat készít.

Balázné Szabó Erzsébet fizika-kémia szakos középiskolai tanárként és osztályfőnökként kezdte pályafutását. Majd bekapcsolódott a minőségirányításba, az esti képzésbe, az érettségire felkészítésbe, később pedig a szakmai képzésbe, a kémia szak miatt főként a szépségügyi oktatásba. – Jelenleg kevés óra-



számban tudok tanítani, amit nagyon sajnállok, mert ketten hoztuk létre a képzés bevezetését, és ebben nagyon nagy munkám van, nagyon szerettem csinálni. Most már második éve általános igazgatóhelyettes vagyok, ami szintén sok teendővel jár. Hiányzik a tanítás, de a jelenlegi feladataim nagyon szerteága-

zóak és időigényesek – hangsúlyozta. Megtudtuk, az ő dolga az órarend készítése, a tantárgyfelosztás, a rendezvények, különböző mérések koordinálása, lebonyolítása, de a minőségirányítással kapcsolatban is vannak teendői, és tartani kell a kapcsolatot a fenntartóval is. Mint mondta, még most is folyama-

tosan tanul. Egy korábbi képzési rendszerben elvégezte a kozmetikus és a kereskedő szakmát, és ha van egy kis szabadideje, akkor különféle kozmetikumokat – krémeket, szappanokat, tusfürdőket – készít. – Növényi olajokat, zsírokat, kálium-hidroxidot használok ezekhez. Alkotóelem lehet az olívaolaj, a repceolaj, a kókusz-zsír, de mindig adok hozzá valamilyen extra hidratáló anyagot is. Ezeket leginkább saját használatra készítem, vagy rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek ajándékozom. Ez az igazi kikapcsolódás számomra a kis boszorkánykonyhámban. Kedvencem – és a férjemé is – a kecsketejes szappan, ami nagyon jó bőrbarát, rengeteg tápláló anyag van benne, az érzékeny bőrűeknek kifejezetten jó – árulta el Balázné Szabó Erzsébet.

ÚJ helyre költözött szerkesztőségünk!

Cím: Szentes Ház, Petőfi Sándor u. 1. Telefonszámunk: 63/311-563 E-mail: szentesielet@gmail.com

Megnyílt a karácsonyi vásár



Palicska Irén

Sokan kilátogattak a Kossuth térre, a karácsonyi vásár megnyitó ünnepségére november 24-én. Kereken egy hónapig, épp szentestéig látogathatjuk a kis faházakat, vásárolhatunk kézműves termékeket, ehetünk-ihatunk, melegedhetünk a kályha mellett, és hangolódhatunk az ünnepekre. Az esemény idén is az önkormányzat és a művelődési központ közös szervezésében valósul meg.

Bódi-Rácz Angéla, a művelődési központ programszervezője köszöntötte a megjelenteket. – Ismét eltelt egy év, és újra elérkezett az év legszebb időszaka. Sokan, sokat dolgoztunk azért, hogy a vásár idén is létrejöhessen – mondta, majd átadta a szót Szabó Zoltán Ferenc polgármesternek, aki kivételesen online bejelentkezéssel nyitotta meg a hagyományos rendezvényt, mert épp Budapesten tartózkodott. A városvezető köszöntőjében kiemelte, hogy 2021-ben egy fantasztikus adventi időszakot élhettünk meg, ami gyönyörű volt: az Erzsébet-tér az új dekorációs elemekkel, a

fényfestésekkel. Ezt sajnos 2022-ben már nem tudták megismételni, az energiaárak növekedése miatt. – Idén eldöntöttük, hogy egy igazi, szép adventi időszakot szeretnénk Szentesen, és mindent megtettünk azért, hogy ez felejtetetlen legyen. Programokkal, kikapcsolódási lehetőségekkel és vásárral készültünk – fogalmazott.

Az első este a Seres Brothers, Krisztián és Róbert latin muzsika helyett karácsonyi dalokkal varázsolt meghitt hangulatot a térre. Szombaton adventi, kézműves

foglalkozás várta a kicsiket a Gólyás Házban, és karácsonyi kiállítás nyílt Hornok Gabriella gyűjteményéből. Délután az idei első hó is megérkezett Szentesre, kis időre fehér pelyhek váltották fel az esőt. A Dalma Dance Sport Egyesület karácsonyi különkiadás műsorral készült, este 7 órától Oláh Gergő akusztik koncertje szórakoztatta a közönséget, miközben a Wikifild K9 Egyesület gyerekekkel teli kutyás szánjai rótták a köröket a Kossuth téren, a napot pedig Dj. Hemy Didergő Disco-ja zárta. A vasárnap délutánt a Brass On the Road fellépése színesítette.

Mesevilág vagy valóság?

Szabó Fiametta

Elkezdődött a 2023-as karácsonyi vásár, amit hatalmas érdeklődéssel fogadtak a helyiek. Nem is csoda, hiszen dodgem, körhinta és kisvasút is szórakoztatta a látogatókat. A megyeháza falát borító fényfestés, és a tere keresztező égősorok olyan hatást keltenek, mintha egy mesébe csöppentünk volna. A gyerekek táncra perdültek a Seres Brothers koncert alatt, a felnőttek forralt bort szűrűsölgetve beszélgettek meghittén egymással. Ki családdal, ki barátokkal, ki karácsonyi jelmezbe öltözött kiskedvencsel érkezett. A hűvös szelkek ellenére melegség töltötte meg a Kossuth tere. Bármerre néztünk, mosolyra kerekedett arcok és kedves tekintetek vettek minket körbe. Rengeteg finomság, kézműves termék díszítette a bódék pultjait, illetve vehettünk különleges édességeket, horgolt plüssöket, táskákat és ékszereket is.



LEGRAND HŐSÖK

Palicska Irén

Ezen a héten Dobos Enikő szereldei csoportvezető-helyettes a Legrand Hősünk, akinek munkáját ezzel a címlappal és interjúval ismeri el cége. Enikő öt éve dolgozik a Legrand Zrt.-nél, betanított munkásként kezdte, minőségellenőrként folytatta, októbertől pedig, mint csoportvezető-helyettes tevékenykedik. Vezetői hamar felismerték, hogy odaadóan végzi a munkáját, maximalista, kompromisszumokra törekvő, empátikus, kedves, de határozott egyéniség. A fodrász végzettségű fiatal lány szabadidejében különleges hobbiknak hódol: fest és madárpókot tart.

– A Zsoldos Ferenc technikumban végeztél fodrászként. Miért nem a szakmádban helyezkedtél el?

– Amikor végeztem, jelentkeztem érettségire, de sajnos a családi körülmények miatt inkább elmentem dolgozni. Az első munkahelyemre – a bokrosi Marshoz, ahol kilenc hónapot töltöttem – kicsit körülményes volt a buszszal való bejárás, ezért Szentesen próbáltam munkát találni. Anyukám ismerőse által kerültem a Legrandhoz, és öt éve dolgozom itt. Betanított munkásként kezdtem, majd két éve átkerültem egy másik csoporthoz, ahol sok új dolgot kellett megtanulnom. Nagyon szeretem a mostani csapatomat, segítőkészek, lelkesek, és mindig találunk megoldást a problémákra. Két éve felkérték minőségellenőrnek, most csoportvezető-helyettes vagyok. Kicsit visszazoktam, mert nagy felelősségnek éreztem, viszont kihívást is jelentett, ezért végül elvállaltam. Fejben ott kell lenni, ha nem érkezik meg az anyag, vagy a géppel történik valami, azt meg kell oldani. A főbb munkafolyamatokat a csoportvezető adja ki, én koordinálok a feladatokat.

– Tulajdonképpen te felelsz a folyamatokért, és azért, hogy megfelelő minőségű termék kerüljön le a szalagról?

– Igen, a kész termékeket kell ellenőrizni, hogy megfelelő és kiadható-e a megrendelőnek. Ha probléma merül fel, akkor elsőként a dolgozóknak szólunk, hogy figyeljen oda és korrigáljon, javítsa ki a hibát. Például, ha egy villanykapcsoló külső része karcos lesz, vagy vízfolyás látszik rajta, azt lehet kor-



rigálni, könnyen kicserélhető. Ha nagyobb a probléma, akkor új terméket kell gyártani.

– Milyen a napi munkamenet?

– Az adott műszakban kiosztjuk a munkát, majd az első órában megnézzük, ki milyen munkafolyamatot végez, és jól gyártja-e a terméket. Amikor már csomagoláskor megvan az első gyűjtő, ellenőrizzük, hogy az adott termék jó alkatrészekből áll-e össze és kiadható-e a megrendelőnek.

– Nagyon fiatal vagy. Hogyan fogadták a kollégáid, hogy a felettesük vagy, és te ellenőrzöd a munkájukat?

– Őszintén szólva nagyon örültek, amikor engem kértek fel helyettesnek, és elvállaltam. A csoportvezetőm, Stabereczné Balogh Edit elégedett volt a munkámmal, és talán meglátta bennem a lehetőséget, hogy kicsit többre vagyok képes, és ezért gondolt rám.

– Belülről már jól ismered a munkafolyamatokat, és tudod, hogy milyen minőségi feltételeknek kell megfelelni. Szükség volt rá, hogy elvégezz valamilyen tanfolyamot ehhez a munkakörhöz?

– Nem, de a logisztikát, az anyagkiírásokat, a számítógépes háttér munkát, a nyomtatást meg kellett tanulnom. Most álltunk át az új SAP-rendszerre, ami sokkal több logisztikai feladatot igényel. Ezt használjuk a gyárban, ez a fel-

adatkezelő, amivel nyomtatunk, anyagot írunk ki, a raktárkészletet kezeljük. Ha nem érzem 100 százaléig biztosnak magam valamilyen, inkább többször megkérdőzöm a főnökömet, hogy minden rendben volt-e, és jól csináltam-e? A korábbi rendszert már ismerem és átlátom. Szeptemberben oktatáson vettünk részt, ahol az új rendszer kezelését tanultuk, és úgy érzem, van még mit tanulnom és fejlődnöm.

– Hány ember munkájáért felelsz?

– Változó, de most, a jelenlegi délutáni műszakban 10 ember munkájáért.

– Milyen a csapat? Hogyan tudtál beilleszkedni? Találkoztok munkaidőn kívül is, születtek barátságok?

– Nem panaszkodom, nagyon jól kijövök velük, minden esetben a kompromisszumra töreksem. Egy probléma esetén próbálok megoldást találni, vagy egy másik munkafolyamatot adni. Nem szeretek rosszban lenni senkivel, még ha nem is kedveljük annyira egymást, fontos, hogy a kommunikáció meglegyen köztünk. A fodrász végzettségemből adódóan többen megkértek már, hogy készítsem el a frizurájukat, festést, vágást vagy alkalmi hajviseletet. Egy kolléganőmmel eljárunk kávézni, de a többiekkel inkább munkahelyi kapcsolat alakult ki.

– A szabadidőben tehát megmaradt a fodrász szakma, de a szépség más területen is megjelenik az életedben. Vidovics Feri fotósunk elárulta, hogy festesz és rajzolsz.

– Nagyon szeretem a kézműves dolgokat. A rajzolás 11 éves korom óta érdekel, folyamatosan fejlesztem. Mostanra jutottam el odáig, hogy már elégedett vagyok azzal, ami kikerül a kezeim közül. A festést két éve kezdtem el, a rajzolás-hoz voltam szokva, mert az könnyen javítható. Grafittal, filccel és színes ceruzával dolgozom, mert jobban szeretem a színeket. Kedvelem a keleti és a skandináv stílust, a viking-témát, de ami megtetszik, azt lerajzolom. Nagyon sajnálom, hogy nem szabadon, a fantáziám szerint, hanem adott kép alapján alkotok, de egy kicsit mindig módosítok rajta, nem ragaszkodom annyira a színekhez.

– Úgy tudom, hogy jársz a Kurcparti Festőparty eseményeire is.

– A lakótársam ajánlotta ezt a kapcsolódási lehetőséget. Megmutatta a témát, ami egy piros ruhás nő volt, és úgy gondoltam, hogy szívesen kipróbálnám. Jó élménnyel jöttem el, kellemesen csalódtam, és annyira rákaptam, hogy otthon is elkezdtem festgetni. A kolléganők is észrevették, és már ők is rendeltek tőlem képeket, és ajándékba is adtam. Ez nekem élmény és gyakorlás, másnak pedig örömet szerezhetnek vele. Otthon három festményem maradt, a többi megvették. A Buddha fejről készített képet édesanyámnak adtam, mert nagyon szereti a vallást, a Buddha-szobrokat, a szobáját is keleties stílusban alakította ki.

– Van még más hobbid is, vagy háziállatod: kutya, macska, papagáj?

– Egy madárpókom van.

– Komolyan? Miért pont madárpók?

– Mindig is érdeklődtem irántuk, hogyan élnek, milyen föld kell nekik, mert mindegyiknek más és más, valamelyik talajlakó, valamelyik fán lakó. Még picike, tenyérnyi nagyságú, nem kifejlett példány. Gízinek neveztem el. Életemben először volt alkalmam végignézni, hogyan zajlik a vedlési folyamata. Fantasztikus élmény, és számomra gyönyörű volt.

„Jókedvemben szeretek verseket írni”

Gyergyai-Szabó Mariann

Író-olvasó találkozóra érkezett városunkba Varró Dániel, József Attila-díjas költő, műfordító november 22-én. Ennek apropóján költői pályájáról, az ezzel járó népszerűségről és további terveiről kérdeztük.

– Huszonnégy éve jelent meg első versesköteted, a Bögge azúz, az egyik legismertebb kortárs költőként tartanak számon. Hogy viseled az ismertséget és az ezzel járó író-olvasó találkozókat?

– Már nem izgulok annyira, bár még mindig furcsa számomra, hogy vannak alkalmak, amikor emberek előtt kell nyilvánosan beszélnem. Gátlások vagyok, és inkább



írásban szeretem kifejezni magam. Pont ezért választottam az írói pályát. Szeretek egyedül lenni, de jól esik, ha odajönnek hozzám az utcán, megismernek, mert olvastak tőlem valamit. A pályám kezdetén egy élelmiszerboltban a hentespult mögül szaladt ki az eladóhölgy, és egy zsírpapírra kért tőlem autogramot. Akkor éreztem először, hogy már egész híres ember vagyok (nevet). Fiatalabb éveimben, ha elmentem egy koncertre, szintén felismertek, és megkínáltak pálinkával. Az is előfordul, hogy irodalombarát nagymamák csokit küldenek a gyerekeimnek. Ezek jól szoktak esni, ezeknek örülök.

– Mennyire sűrű a naptárad? Milyen programokra szoktak hívni?

– Meglepően sok helyen vagyok érettségi tétel. Ennek kapcsán gyakran hívnak középiskolákba. De még többször gyerekönyvtárakba vagy kisiskolásokhoz, hiszen főleg gyerekkönyveket írok. Egy zenész barátom, Molnár György sok gyerek- és felnőttversem megzenésítette. Közös irodalmi-zenés műsoraink van-

nak. Sok helyen megfordultunk az országban és a határon túl is. Szerencsésnek érzem magam, hogy ennyien szeretik a könyveimet, és ilyen sok meghívást kapok.

– Ezek szerint igenis van manapság igény az irodalomra?

– Sokan gondolják, hogy kevesebben olvasnak napjainkban, de én ezt nem így érzem. A költészet régen is kevés embert szólított meg, a Nyugat idejében sem olvasták többen a kortárs költőket, mint manapság. Most, hogy több fórumon is meg lehet jelenni, könnyebben el lehet jutni a közönséghez. Különösen a gyerekek-nél érzem, hogy nagyon szeretik a verseket, verses meséket. Nagy fantáziájuk és jó ritmusérzékük van, ők abszolút nyitottak a költészetre.

– A versírás mellett könyv- és drámafordításokat, ill. opera-, operett-, musical- és filmfordításokat készítesz, színházi munkákat vállalsz. Melyik feladat áll hozzád legközelebb?

– A versfordítás. Az szenvedélyesen érdekel. Emellett kifejezetten szeretem azokat a műfajokat, amelyek a szépirodalom határára vannak. Ez lehet dalszöveg, kisbáknak szóló mondóka, vagy akár reklámvers is. A felnőtteknek szóló versesköteteimben is megtalálhatók hasonló, játékos darabok, pl. az SMS versek.

– Nálunk, Magyarországon a költészetet nagyon fennkölt, magas sztos dolognak tartjuk, és nem illik vele viccelődni. Én is kaptam a pályám kezdetén olyan tanácsot, hogy szenvedjek sokat és lehetőleg reménytelenül legyek szerelmes, mert ezekből születnek értékes alkotások. Megpróbáltam. Időközben azonban ráébredtem, hogy csak jókedvemben szeretek verseket írni és a könnyedebb, játékosabb formák és műfajok állnak hozzám közel.

– Nemrég jelent meg legismertebb műved folytatása, a Túl a Maszat-hegyen 2. Hogyan zajlott az alkotás folyamata?

– Az utóbbi két-három évben ezen a háromszáz oldalas, verses meseregényen dolgoztam. Nagyon büszke vagyok rá. Nagy részét hajnalban írtam, amíg a gyerekek aludtak. Amikor közeledett a kézirat leadásának határideje, hosszabb, összefüggő idő kellett, hogy haladhassak, ezért pár napokra alkotói magányba vonultam.

– A munka mellett mennyi időd jut az olvasásra?

– Egyre kevesebb. A gyerekeim-

nek sokat olvasok. Magamnak főleg verseket. Sok kedvenc költőm van, közülük Aranyt, Kosztolányit, Weöres Sándort emelném ki, de Parti Nagy Lajos is nagy hatással volt rám. Azt szeretem a költészetben, hogy nem csak egy helyes út van, ahogyan verset lehet írni. Szeretem a sokszínűséget, én magam is szívesen próbálok ki különböző költői hangokat, műfajokat, versformákat.

– Apropó, kísérletezés! Ha nem költőként dolgoznál, milyen munkakörben tudnád elképzelni magad?

– Szinte biztos, hogy hivatásos pókerjátékos lennék. Szeretek játszani, ez valószínűleg a verseimen is érződik, játékként közelítek a nyelvhez. Fiatalabb koromban kétszer is eljutottam Las Vegasba, a póker vb főversenyére. Elég jól ment. Aztán eljött a pillanat, amikor elgondolkodtam azon, hogy a póker vagy a költészet érdek-e jobban.

– Végül maradtál az irodalomnál, az elmúlt bő két évtizedben számos verset írtál. A saját műveid közül melyiket szereted a legjobban?

– Talán a Szomjas trollra vagyok a legbüszkébb. Ebben hosszabb verses mesék vannak, amelyeket a gyerekeimnek írtam. Ennél érzem azt, hogy sikerült egyesíteni, amit én szeretek csinálni és amit a gyerekek is örömmel olvasnak.

– A kisfiadnak is ez a kedvence?

– Igen, a Szomjas troll negyedik meséjét, A leprikónok átkát kérték legtöbbször, hogy olvassam nekik esti meseként. Ez egy kalandválasztós, lapozgatós történet rímekben, amelynek a főszereplőit róluk mintáztam.

– Valamelyik gyermekednek szívesen átadnád a stafétabotot?

– Az igazat megvallva, jobban örülnék, ha valami biztosabb megélhetést választanának. A legkisebb kisfiam viszont nagyon tehetséges, vicces rímeket talál ki. Élénk fantáziája van, jó ritmus- és nyelvérzékel rendelkezik.

– Közeleg az advent. Munka szempontjából mennyire intenzív ez az időszak számodra?

– Nem mondanám annak, jut idő a lecsendesedésre, a gyerekek is nagyon várják a karácsonyt.

– Mik a terveid a következő évre?

– A Túl a Maszat-hegyen második részében nyitva hagytam néhány kérdést, ezért a harmadik, befejező részt szeretném megírni.

December

PROGRAMAJÁNLÓ

1. péntek

A városi könyvtárban 17 órakor A második világháború plakátjai című kiállítás nyílik. Megtekinthető: december 14-ig.

1. péntek

Mikulás előszobája a Tóth József Színház és Vigadóban. 15-16 óráig Tompeti és barátai zenélnék a gyerekeknek. 16-17 óráig ünnepi fotóponton fényképezkedhetnek a családok.

4. hétfő

Pom-Pom Mikulás koncert a Tóth József Színház és Vigadóban, 16 és 18 órai kezdettel. Jegyvásárlás a Művelődési és Ifjúsági Házban. Előadás után minden gyermek ajándékcsomagot kap a Mikulástól.

5. kedd

A városi könyvtárban 18 órakor a Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és növendékei Öröm hallik mindenfelől címmel zenés karácsonyi előadást tartanak.

6. szerda

A városi könyvtárban 18 órakor Molnár Ferenc, Aldo Nicolaj és Szakonyi Károly műveinek felolvasó estjére várják az érdeklődőket.

7. csütörtök

A városi könyvtárban 18 órakor a Filmklubban a Magány az erdőszélen című csehszlovák filmet vetítik.

8. péntek

18 órakor a Bíró Dániel és Kádár József szerkesztésében megjelent A szentesi vízilabdasporthatározat története című kötetet mutatják be.

11. hétfő

A Zene-Világ-Zene program sorozat következő fellépője a Művelődési és Ifjúsági Házban 21 órától az Embryo zenekar.

16. szombat

A Zene-Világ-Zene program sorozat keretében fellép a Dos Diavolos zenekar a Művelődési és Ifjúsági Házban 21 órától.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

Előző keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „A szerelem az anygaloknak röppenő üdvözet a csillagokhoz”. A Mikulás-csomagok nyerte-

sei: **Balogh Gabriella, Kecskés Mónika, Török Erika, Libelné Szabó Anna, Gál Viktor. Gratulálunk!** Ezen keresztrejtvényünk helyes megfejtői között

két páros belépőt sorsolunk ki a Trio á la Kodály koncertjére a Hangversenyközpont jóvoltából. Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el

szerkesztőségünk postacímére (**Petőfi u. 1.**), vagy a [szentesielet@gmail.com](mailto:szen-tesielet@gmail.com) internetes címre **2023. december 6. szerda** délig.

| ESTELÉDÉS | FIGYELD CSAK! | MUSZKLI BOSSZÚS INDULATSZÓ | KÁLIUM VEGYJELE FÖLDGÁT | CSILLOGÓ ZÖLD SZÍNŰ ROVAR RÓMAI EZRES | KÉZZEL JELEZ ELSŐ OSZTÁLYÚ R. ISKOLA, RÖVIDEN | ELJUT A CÉLHOZ |
|---|-----------------------------------|---|-------------------------|---|---|---------------------------------------|
| A KÖZMONDÁS ELSŐ RÉSZÉ | | | | | | E |
| IVÓ-EDÉNY | | | | PAN TÁRSA A FILMEKBEN ÉGETETT MÉSZ KÉMIAI KÉPLETE | | |
| ELEM! | | ... NOLTE, AMERIKAI SZÍNÉSZ RÉGI VALLÁS | | | CSOKI-FAJTA PONTOSAN MEGHATÁROZOTT | |
| EZ | PEST VÁRMEGYEI TELEPÜLÉS ESZTENDŐ | | | ELINDUL NITROGÉN ÉS KÉN | | BŐVÉBEN VAN IDŐ JELE ROMÁNIA AUTÓJELE |
| DARÁZS | | | CESENDÜL | | KAUKÁZUSI NYELV | T |
| ÁTMÉRŐ JELE | | | MÓZES ÖT KÖNYVE | | | AFRIKA-KITATÓ (SÁMUEL, 1845-1916) |
| | | | | ÁLLAMSZÖVETSÉG VOLT RÖVIDÍTVE NEM TETEJÉRE | | BECÉZETT FÉRFINÉV TEHER-RAKOMÁNY |
| DANNY ...; AMERIKAI FILMSZÍNÉSZ, RENDEZŐ NEWTON | ÓKORI RÓMAI LEPEL HATÁRRAG | | | MŰSOR-SUGÁRZÁS MAGA | | ... GROS; NAGYBAN PLATINA ELEJE! |
| TUDNI ILLIK, RÖVIDEN | | VALAMINEK ODACSAPJA ITTRIUM VEGYJELE | | | GYORSAN ELMŰLŐ MAGYAR AUTÓJEL | |
| A KÖZMONDÁS FOLYTATÁSA | | | | | | |



RONGYBABA gyűjtemény eladó, darabonként is. Telefon:30/4499251

SZENTESEN a központban 113 m2-es, belső kétszintes 5 szobás, galériás, dupla komfortos lakás eladó. Ár: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-0990, 70/408-1579

CÉKLARÉPA kapható Szentesen. Telefon: 30/5318923

KÉT darab 150x150-es üvegfal ingyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Szeder I. u. 16. Telefon: 30/424-2595

SÖVÉNYEK nyírása. Telefon: 30/913-5560

HIRDESSZEN INGYEN!

ZÖLDHULLADÉKÁT elszállítom. Telefon: 30/913-5560

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új fehér zománcos fürdőkád, RADIÁN gázkazán, fém tetőcserép hajlító, leszorító készülék, 120 literes műanyag szemeteskuka eladó. Telefon: 30/948-7134

APPONYI téren vagy környékén 1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőparton 2 szobás téglalapítású családi ház. Telefon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 30/518-8554

ZÖLDTERÜLET kezelést és fűnyírást vállalok számlaképesen. Telefon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi borszőlő eladó pálinkának vagy bornak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti lakás eladó, vagy csere is érdekel első emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertváros kizárva. Ha van lift emelet nem aka-

dály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek eladók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Telefon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő grillező is, meleg levegős fritőz újak eladók 20.000 Ft/db. Telefon:30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónakmotor Rakéta műanyag tetssel eladó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 30/9037021

HÍVJON minket az a szentesi, akár tanyán élő idős néni, bácsi aki megbízható gondviselőt keres. Gazdálkodni szerető család vagyunk.0630/595-8476

Központi Konyha előfizetéses menüje

DECEMBER 4-8.

Hétfő

Palócleves,
Túrógombóc tejfölös töltelekkel

Kedd

Csontleves,
Zöldséges vagdalt,
tökfőzelék, müzliszelet

Szerda

Karfiolkrémleves,
Magyaros sertéstokány,
tészta köret, csemege
uborka, csoki Mikulás

Csütörtök

Lebbencsleves,
Szezámmagos csirkemellfilé,
zöldséges rizs,
őszi barackbefőtt

Péntek

Hamis gulyás,
Milánói makaróni

A menü
1480 Ft

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

Szentes anno – A Kurca hídjai 5. rész

Palicska Irén

Szentes anno rovatunkban folytatjuk a Kurca hídjait bemutató sorozatunkat. Az 5. részben a Stammer-, a Berki és a 451-es déli elkerülő út átkelőjéről mesél Móra József önkormányzati képviselő.

A Stammer-híd a Teleki László utcát köti össze a Stammer dűlővel. Neve a volt megyei alispán és polgármester, Stammer Sándor emléket őrzi, aki 1869-től Szentes polgármestere, majd a 19. század végén Csongrád vármegye alispánja volt, és 1891-ben fejezte be hivatali tevékenységét. Az 1879-es árvíznél vezető szerepet vállalt, és komoly érdemei voltak az árvízmentesítésben. Emlékét a családja által állított dombormű őrzi a megyeházán. 30 évvel ezelőtt a Termál TSZ kikövezte a dűlőt, azóta az elkerülő úttal köti össze a bánomhádi részt. A háromnyílású, vas-



beton kerethidat valószínűleg az 1927-30-as években építették, dr. Sabathiel Richárd műegyetemi tanár tervei alapján. Ezek akkoriban nagyon népszerűek voltak a Kurcán és más vízfolyásokon is.

– A legfiatalabb közúti átkelő a 451-es déli elkerülő út része, nem messze a szennyvíztisztító teleptől, amely 1998 októberében készült el. Az úgynevezett EHG hidak közé tartozik, azaz előre gyártott hídgerendával, vas-

beton elemek felhasználásával készült. Még a jelenlegi szabványoknak is megfelel – fogalmazott a képviselő.

Ha haladunk lefelé a Kurcán, megérkezünk a Berki-hídhöz, mely az iskolához közel található, és egy dűlőutat köt be a Berki útba, amit a 60-as években építettek. És a hídon ez az aszfaltozott út vezet át, ahol egy buszfordulót is építettek, ezzel a külterületi részt kötötték össze a várossal. Ugyancsak egy három-

nyílású vasbeton kerethídról van szó, mely szintén ebben a hídépítési programban épült.

– Ezek az átkelők – kisebb karbantásokkal – még most is használhatóak gépjármű forgalom számára. A 70-es években komoly felülvizsgálat történt, és a hidak megfeleltek annak a teherbírásnak, amit korábban megállapítottak. Azt gondolom, hogy még hosszú ideig szolgálják a közlekedést a külterületeken – hangsúlyozta Móra József.

Mi kerekedik ki ebből?

Juhász Attila

A város 2022-ben lefektetett Ifjúsági Stratégiájának és Cselekvési Tervének fontos alkotóeleme, hogy Szentesen is működjön egy Ifjúsági Kerekasztal.

A gyermekjogok világnapja alkalmából Vidovicsné Molnár Zsuzsanna közművelődési, civil, ifjúsági és esélyegyenlőségi referens és Martók Alíz, a Szentesi Művelődési Központ ifjúságsegítője november 21-re össze is hívták a fiatalokat. Közel húszan látogattak el ennek alkalmából az IfiPontra, ahol megbeszélték a szervezet alapításának menetét.

A város középiskolásai – a HMG kivételével – egytől-egyig képviseltették magukat, de helyet kapott az ülésen a kollégium, a Szentesi DiákBrancs és a Rotary Interact is. A diákok a world café

módszer segítségével kis csoportokban válaszolhatták meg maguknak, hogy milyen feladatokat kellene ellátnia a csoportnak, és hogy milyen céllal szerveződnék meg. Az összejövetel azzal zárult, hogy a válaszaikat egyesítve, közösen megalkották az ifjúsági kerestart. A jövőben terveik szerint ez egy olyan fórummá fog válni a diákok számára, ahol tehetnek környezetük fejlődéséért. Közvetlenül azokhoz a személyekhez intézhetik javaslataikat és kérdéseiket, akik a szentesi diákság ügyéért nap mint nap dolgoznak. Mindazonáltal szeretnék, ha kétoldalúan valósulhatna meg a kommunikáció. Szeretnének lehetőséget adni a mindenkor városvezetésnek, hogy a diákságot érintő kérdésekben rajtuk keresztül kérjék ki a fiatalok véleményét.



In memoriam

Bajomi Nagy György (1966–2023)



Fotó: Stekócs Gáspár

"Megrendülten tudatjuk, hogy Bajomi Nagy György, társulatunk tagja, méltósággal és mindannyiunk számára példaadó lelkierővel viselt hosszú betegség után a mai napon elhunyt. Búcsúztatásáról később adunk hírt" – jelentette kedden, késő este az Örkényi Színház társulata.

Bajomi Nagy György 1966. december 16-án született Szentesen. 1992-ben végzett a Színház- és Filmművészeti Főiskolán Huszti Péter osztályában. Ezt követően a nyíregyházi Mórincz Zsigmond Színház, majd egy évtizedig a Pécsi Nemzeti Színház tagja volt. 2004 és 2009 között szabad-

úszóként dolgozott, többször játszott a Nemzeti Színházban. 2009-2020 között a Jordán Tamás igazgatta szombathelyi Weöres Sándor Színház társulatát erősítette, 2020-ban az Örkényi Színházhoz szerződött. 1995 és 2000 között a Kisváros című sorozatban láthattuk, ő alakította Zakariás Gábor határőr-törzsrőrmestert, Vendel (Benkő Péter) helyettesét. Állandó szereplője volt a Tűzvonalban című akciókrimi-sorozatnak is, szerepelt a Munkaügyek, a Fapad, a Jóban Rosszban, az Egy nyári kaland és az Alvilág című sorozatokban, a Veszettek, A tökéletes gyilkos és a 2022-ben bemutatott Nyugati nyaralás című filmekben is. Székely Csaba Vitéz Mihály című színdarabjának főszereplőjeként díjat vehetett át a POSZT-on, és a nyári Városmajori Színházi Szemlén. A Thália Színház Humorfesztiválján 2015-ben a zsűri különdíját kapta A hülyéje című Feydeau-előadásban nyújtott alakításáért. 2015-ben Básti Lajos-, 2016-ban Gábor Miklós-díjjal tüntették ki, 2018-ban Jászai Mari-díjat kapott.



HETI MENÜ: December 4-8.

A menü: Scsí

Bolognai rakott tészta vagy Rablónyárs sült burgonyával

B menü: Tojásos leves

Rántott sajt párolt rizszel és tartárral

Desszert: Karamellkrémes palacsinta

HÉTFŐ

A menü: Sajtos hagymakrémleves Sertéspörkölt tésztával

B menü: Hamis gulyásleves Rántott csirkecombfilé gyümölcszösszal

Desszert: Tejszínhabos epertorta

KEDD

A menü: Kertészleves, Karaj sokmagvas bundában, burgonyapürével

B menü: Paradicsomleves Csirkemell falatok gombamártásban, pennével

Desszert: Rákóczi túros palacsinta

SZERDA

A menü: Lencseleves virslivel Rakott krumpli

B menü: Zöldbableves, Holstein csirkemell spenóttal

Desszert: Gyümölcszrisz

CSÜTÖRTÖK

A menü: Húsleves Lecsós szelet tésztával

B menü: Magyaros gombaleves Rántott cápa-harcsa petrezselymes burgonyával

Desszert: Kókuszos rizskoch

PÉNTEK

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.

MENÜ: 1800,- Ft

DESSZERT: 400,- Ft

Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729

**Fizetni készpénzzel
vagy
bankkártyával és
SZÉP-kártyával is
lehetséges.**

Szentes családi ízei



Almás-diós zellerkrémleves

Hozzávalók: 1 nagyobb zellergumó, 6 db alma, 2 fej vöröshagyma, 3 marék dióbél, 5 dkg vaj, alaplé vagy ennek hiányában víz, 1 dl száraz fehérbor, 2 dl tejszín, só, bors, szerecsendió, pár szem pekándió a díszítéshez.

Elkészítés: A dióbelet száraz serpenyőben megpirítjuk, majd durvára vágjuk. A dióbél 2/3-a a levesbe kerül, a többi részére csak tálaláskor lesz szükség. A megtisztított és felkockázott vöröshagymát vajon megdinszteljük, majd hozzáadjuk a felaprított zellert és almát. Megsórjuk borsal, szerecsendióval, hozzátesszük a pirított és felaprított dióbél 2/3-át, egy kicsit együtt pirítjuk. Felöntjük a borral és az alaplével, ezután puhára pároljuk. Ha a zöldségek megpuhultak, botmixerrel pürésítjük, felöntjük tejszínnel és újra felforraljuk. Szükség esetén sózzuk, borsozzuk és szerecsendióval fűszerezzük. Ha sűrűnek találjuk hígíthatjuk. Tálaláskor pirított dióval szórjuk meg és pekándióval díszítjük.

Forrás: sobors.hu

+ Egészségügyi ügyelet

A felnőtt és gyermek ügyeleti ellátás a Mentőszolgálat épületében, Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap délután 16.00 órától – másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: a nap 24 órájában.

A gyermekek ügyeleti ellátása hétvégén és ünnepnapokon 8–20 óráig a dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrum SBO épületében, bejárat a Kiss Zsigmond utca felől. Az ügyelet egységes telefonszáma: 1830.

**Az ügyeletet és készenlélet
ellátó gyógyszer-tár
december 4 - 11.**

Pingvin Patika

(Szentes, Rákóczi F. u. 12.)

Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szombaton 18 órától 20 óráig, vasárnap 8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógyszer-rész a gyógyszer-tárban tartózkodik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlélet ideje: hétköznap 20 órától másnap 7:30-ig, szombaton 20 órától másnap 8 óráig, vasárnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha vasárnap után ünnepnap következik vagy ünnepnap után vasárnap, akkor 9 óráig tart a készenlélet), ünnepnap 20 órától másnap 7:30-ig (ha ünnepnap után vasárnap következik, akkor 9 óráig).

Készenléti időben a gyógyszer-rész az adott telefonszámon elérhető és indokolt esetben (sürgősségi osztályról, orvosi ügyeletről érkező betegek esetén) legkésőbb 30 perc múlva érkezik a gyógyszer-tárba.

HOROSZKÓP December 1-8.

KOS Mindegy, mit csinálsz, mindig lesz valaki, aki kifogást talál benne. Emiatt jobban teszed, ha azt az elvet követed, amit te helyesnek tartasz, és nem félsz attól, hogy mások mit gondolnak majd.

BIKA Kellemetlen helyzetben találhatod magadat, amikor pedig a legjobb formádat próbálsz meg hozni.

IKREK Szeretnél segíteni valakinek, de nem tudod, hogy ezt hogyan tedd. A legtöbb, amit most tehetsz, hogy mellette állsz, és próbálsz mindent megtenni annak érdekében, hogy tudja, hozzád fordulhat.

RÁK Valaki csak segíteni próbál, de te úgy érzed, folyton kijavít és korrigál, hogy ez a dolog megmérgezza a kapcsolatokat, ha gondod van a jelenlegi helyzettel, akkor inkább beszéljétek meg.

OROSZLÁN Csak egy alkalom van arra, hogy első benyomást tegyél valakire, nem árt, ha megpróbálsz ezt kihasználni. De ha mégsem úgy sikerülnek a dolgok, ahogyan szeretted volna, akkor se ess kétségbe.

SZŰZ Ha erősen hiszel valakiben, a lelkesedésed előbb-utóbb másokra is átragad. Ne hagyd elbizonytalanítani magadat, kövesd az álmaidat akkor is, ha úgy tűnik, hogy magányos harcot vívsz.

MÉRLEG Szánj időt arra, hogy jobban megismerj valakit, mielőtt közelebb kerültek egymáshoz. Nincs most itt az alkalom a kapkodásra, ne siess el semmit, mert sebezhető vagy, és rosszul viselnél egy csatlódat.

SKORPIÓ Meglep, hogy valaki milyen nyitottan áll egy kérdéshez, pedig nem gondoltad volna, hogy éppen benne találsz partnerre. Ez is csak azt bizonyítja, hogy nem szabad elhamarkodottan ítélned.

NYILAS Mindenki megérdemli, hogy adj egy esélyt neki, ezért ne írd le senkit ideje korán. Legyél türelmes, várd meg, amíg a helyzet teljesen kibontakozik, és akkor se végtelen véleményed formálj egyből.

BAK Minden idődet a jövő építésére kell most kihasználnod, mert a ma nagyon fontos dolgok dőlhetnek el. Azt helyezd előtérbe, ami igazán fontos, és ne aggódj most a többi dolog miatt.

VÍZÖNTŐ Lehet, hogy most valakinek arra van szüksége, hogy mellette állj és támogasd, és nem arra, hogy mindig kijavítsd. Tedd meg, ami tőled telik, de hagyd, hogy maga próbálkozzon a saját sikereiért.

HALAK Örülj annak, hogy valaki más is osztja a véleményed, és egy csónakban evezhettek. Hosszú távon is elképzelhető, hogy valami olyat alkottok együtt, ami mindkettőtöknek gyümölcsöző lehet.

Hering Viktor

Továbbra is gödörben a Szentesi Kinizsi SZITE vármegyei első osztályban szereplő labdarúgócsapata. A mieink az őszi szezon zárómérkőzésén 3-1-es vereséget szenvedtek közvetlen riválisuktól, a Balástyától, és visszacsúsztak a tabella kilencedik helyére.

A 15. forduló megelőzően két ponttal megelőzve a Kinizsit a Balástya állt a még felsőházi pozíciót jelentő hatodik helyen, ezért volt nagyon fontos, hogy melyik csapat szerzi meg a három pontot a Pusztai László Sporttelepen rendezett bajnokin. A találkozó negyedóra elteltével - egy eladott átadást követően - a vendégek szerezték meg a vezetést, a második féldőben pedig végképp eldöntötték a pontok sorsát, hiszen a 68. és a 72. percben is bevették Gömöri kapuját. A mieinknek mindössze egy szépítő találatra futotta, a találkozó végén Bertók szerzett gólt. – Csalódás számomra az eredmény – mondta lapunknak Sallai Róbert, a Kinizsi vezetőedzője. – Az első féldő első felében nagyon nem volt rendben a játékunk, de ezt követően valamelyest feljavultunk, támadtunk becsülettel, vi-

Elrontott szezonzáró



szont nem játszottunk jól. Sajnos továbbra sem tudunk mit kezdeni azokkal a csapatokkal, akik kilenc emberrel védekeznek ellenünk. Hiányzott a játékunkból a kreativitás és az a labdarúgó, aki egyéni képességeivel meg tudná bontani az ellenfél alakzatát. Volt egy meg nem adott gólunk még 0-1-nél, ha azt érvényesítik, talán máshogy alakult volna az összecsapás. Később már csak futottunk az eredmény után, ellenfelünk pedig hat kontratámadásából kettőt még értékesíteni tudott.

A szakvezető úgy értékelt, hogy az eredményesebb bajnoki rajtot követően „elcsúszott” az őszi szezon vége. – Ahelyett,

hogy a hatodik helyen telelénk, most a kilencedik helyről várjuk a folytatást. Hitehagyottá váltunk az utolsó mérkőzésekre, ezért azt kell mondanom, hogy nagyon jól jön nekünk most a téli szünet, sőt, akár jöhetett volna valamivel korábban is.

A Kinizsi január másodikán kezdi a felkészülést, a bajnokság pedig február 10-én folytatódik. – Sajnálom az utolsó elrontott mérkőzéseket, hiszen nagyon szerettem volna a felsőházi pozíciót

Labdarúgás, Csongrád-Csanád vármegyei I. osztály, 15. forduló
Szentesi Kinizsi SZITE – Balástya 1-3 (0-1)
Szentesi gólszerző:
Bertók (85.p.)

elérni a csapattal, így viszont öt pontos hátrányban vagyunk a hatodik helyezettel szemben. Nem lesz egyszerű dolgunk, de célunk továbbra is az első hat közé beverekedni magunkat – fogalmazott Sallai Róbert.



Karácsonyi fényfüzérék a VÁCZI-VILL KFT. -től

Dobja fel az ünnepi hangulatot!

Szentes, Rákóczi F. u. 155.

- Karácsonyi ajtó-, ablak-, asztaldíszek
- Ünnepi LED-es fényfüzérék
- Jégcsap füzérek
Ezek mind kül-és beltéri kivitelben
- Girlandok
- LED projektoros kivetítők

Teremtsen ünnepi hangulatot otthonában, udvarán, kertés házában, vagy lakása erkélyén, ablakaiban.

Ehhez mindent megtalál a Váczi-Vill Kft.-nél.

Minden kedves vásárlónknak kívánunk békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet!

Váczi-Vill Kft. munkatársai



www.facebook.com/vaczivillkft

Dobossy Lajos Dávid emlékére (1935-2023)

„Az élet ajándéka az idő múlása”



A szentesi vízilabda-közösség „utolsó mohikánja”, a Legenda, mindannyiunk szeretett Lajos „elment”, s immár az égi medencében dobálja a gólokat. Ilyenkor elpattannak a „lélek húrjai” s az egyik szemünk sír, hogy nincs tovább, de a másik szemünk nevet, hiszen ismerhettük Lajost.

Hering Viktor

Különösebb megerőltetés nélkül győzött a BVSC férfi vízilabdacsapata a metALCOM Szentesi VK gárdája ellen az OB I legutóbbi játéknapján. Kis Gábor vezetőedző szerint a találkozó legnagyobb részében nem vizilabdáztak megfelelően, ez is közrejátszhatott a 18-7-es vereségben. Az alapszakasz utolsó találkozásán szombaton a Honvéd vendége lesz a Szentese.

Az első játékrészt követően 3-0-ra, a második negyedben pedig már 8-1-re is vezetett a BVSC a metALCOM ellen, a félidőben pedig 9-4-es hazai vezetést állt az eredményjelzőn. A második félidő is a vasutasokról szólt, Kemény Kristóf csapata 9-3-al zárta a találko-

Hering Viktor

A hazai pontvadászat a három hónapos szünetet követően folytatódik, február 28-án Dunaújvárosban játszik majd legközelebb bajnokit a Szentese.

Jól kezdte a Győr elleni összecsapást Matajsz Márk együttese, hiszen három és fél perc elteltével 2-0-ra vezettek a mieink, ám a házigazdák erre három góllal válaszoltak, Kővér-Kis Réka találatával mégis döntetlen lett az első nyolc perc. Tyukász Anna góljával ismét nálunk volt az előny, de a Győr ismét háromszor vette be egymás után Füsti Molnár kapuját, így a félidőben kétgólos hátrányban volt a Szentese. A

Szentesen született, ahol szeretetteljes családban nevelkedett, általános és középiskolai tanulmányait is itt folytatta, majd Budapesten a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerzett diplomát 1975-ben. A sport élete meghatározó „szerelme” volt, számos sportágban ért el kiemelkedő eredményt. Labádi Jutka néaninek volt köszönhető, hogy a víz mellett döntött, hiszen ő szeretettte meg vele az úszást, illetve Wolf Károlynak, Kun Györgynek is hálás volt azért, hogy anno a Szentesi MÁV Úszó- és Vízilabda Szakosztályába csábították át. Kihárításának, tehetségének köszönhetően a szentesi vízilabda egyik legnagyobb (többszörös gólkirály) játékosává vált. Saját gondolatát idézve, „álló vízilabdát játszottunk, szerettük a vízilabdát és egymást is, a Ligeti-Strand jellegzetes szagát”.

Számtalan kép s megannyi emlék kapcsolódik a szentesi póló dicső múltjából Lajoshihoz, mint pl. a Szentesi Kinizsi vízilabdacsapatának bajnoki címe 1959-ben, amikor sikerült kiharcolniuk az első osztályba való kerülést, ahol évekig legendás társaival (Zentai-Szabó-Rébeli-Sipos-Horváth-Mikó-Kulcsár-Filep-Donó-Haraszti:edző) „dobták a bőrt”. Sajátos humorával vallotta, a sikeres bajnoki szereplés a csodálatos (több ezres) szurkolótábornak volt köszönhető. Az emlékek polcát leporolva életének kivételes fordulópontja volt 1968-ban az, amikor Papp László (olimpiai bajnok bokszoló) után, második magyar sportolóként – idegenlégiósként – a Szabadkai Spartacusba igazolhatott.

A vízilabdától nem szeretett volna játékos-pályafutása után sem elszakadni, így utánpótlás edzőként segítette a szentesi pólót, illetve játékezőként is tovább „szolgált”. Az immár megsárgult fényképeket nézve látjuk csak igazán, milyen tartalmas és fantasztikus élete volt, olimpiai bajnokok keresték barátságát! Civil életében vezető egyéniségéhez híven, mint sikeres bankigazgató is köztisztviselőnek örvendett.

Generációkon átívelő életútja méltán állhat példaképként valamennyiünk előtt s legyünk büszkéek arra, hogy ahhoz a szentesi közösséghez tartozunk, amelyet a nagy elődök Lajossal közösen hátrahagytak számunkra. Lajos nem csak megélt a nagy időket, hanem tevőlegesen is részese volt valami különlegesnek, amit VÍZILABDÁNAK nevezünk. Drága, Lajos, mivel is búcsúzhatnék Tőled, minthogy: szép volt, Lajos, hajrá, Szentese!

Dr. Dömsödi József

A Honvéd ellen zár évet a metALCOM

ző hátralévő részét, így 18-7-es BVSC-győzelemmel zárult a bajnoki. – Szomorú vagyok, mert 11 góllal kaptunk ki olvashattuk Kis Gábornak, a metALCOM vezetőedzőjének nyilatkozatát, amit a sportnapilapnak adott a találkozót követően. – Hiába a bajnokság felső, illetve alsó részébe tartozó csapatok játszottak, nem tetszett a mérkőzés képe. Nem az akarattal volt probléma, mert hajtottak a fiúk, viszont a mérkőzés nagyobb részében játszottunk rosszul, mint jól – ez a nagycsapatok ellen sem volt mindig így a közelmúltban. Miután a BVSC ellépett a mérkőzés elején, némileg bátrabban játszottunk, ám ezt a jobb periódust nem tud-

tuk időben kihúzni, és szétesett a védelmünk, néha olyanokat hibáztunk, amelyeket most már nem szabadna ennek a csapatnak.

A klub közösségi oldalán még hozzátette: „Nem vagyok elégedett, de folytatjuk a munkát!” A találkozó egyetlen pozitívuma, hogy a klub szentesi születésű, saját nevelésű játékosa, Molnár Barnabás megszerezte első találatát az OB I-ben. Ezen a héten a Honvéd ellen készült a gárda, a mieink szombaton a Kőér utcába látogatnak, ahol a felsőházba igyekvő hazaiak ellen kellene helytállniuk. A bajnokságban ezt követően hosszú szünet következik, mert januárban Európa-bajnokságot, februárban pe-

dig világbajnokságot rendeznek. Az alapszakasz zárását követően alsó- és felsőházra osztódik a mezőny. A metALCOM tizenkét fordulót követően a tabella 11. helyén áll hét ponttal, így február végén-március elején az alsóházban folytatja a pontvadászatot.

Férfi vízilabda OB I., 12. forduló

BVSC – metALCOM Szentesi VK 18-7
(3-0,6-4, 5-1, 4-2)

Szentesi gólszerző:
Molnár B. 2, Hajdú, Kürti-Szabó, Biros B., Magyar M., Vismeg

Nem várt vereség Győrben

harmadik nyolc perc megnyerte ugyan a Valdor, ám a záró negyedben háromgólos előnybe kerülő hazaiakat már nem sikerült utolérni. A 10-8-as vereséggel zárult találkozót követő sajtótájékoztatón Matajsz Márk, a Valdor vezetőedzője elmondta, hogy megérdemelten nyert a Győr. – Nem ezt vártam ettől a mérkőzéstől, hiszen a korábbi két bajnokikon teljesen másik arcát mutatta a csapat. Küzdöttek a lányok, de ez az alap, hogy egy csapat küzd a győzelemért. A találkozó elején vezetést szereztek, de ahe-

lyett, hogy megnyugodtunk volna, elkezdtünk kapkodni. 4-4-ig teljesen egál volt a mérkőzés, ám rengeteg helyzetet rontottunk, emberelőnyöket hagytunk ki, hibát hibára halmoztunk védekezésben és támadásban egyaránt. Tanácsaltanokká, bátortalanokká váltunk, nem mertünk játszani és gyakorlatilag saját magunkat vertük meg ezen az estén. Tanulságos mérkőzés volt számunkra. Hosszú lesz a bajnoki szünet, így nem tudjuk gyorsan kijavítani ezt a mai teljesítményt, de fel kell állnunk a padlóról, mert ez

egy K.O. volt számunkra.

Lesz idő rendezni a sorokat, ugyanis az Európa-bajnokság és a világbajnokság miatt az OB I-es küzdelmek majd csak február végén folytatódnak. A Valdor-Szentesi VK együttese a 10 csapatos első osztály nyolcadik helyén áll hat ponttal.

Női vízilabda OB I., 9. forduló

Győr – Valdor Szentesi VK 10-8

(3-3, 3-1, 1-2, 3-2)

Szentesi gólszerző:
Varga V. 3, Kővér-Kis 2, Bicskei, Boldizsár, Tyukász



Hering Viktor

Világbajnoki címet szerzett szeptemberben, novemberben pedig Magyar Kupa-győzelemért járó aranyérmet vehetett át Mácsai Eszter, az UVSE fiatal vízilabdázója. Bár sérülése miatt nem lehetett ott a Ferencváros elleni fináléban, a győzelmet követően az ő nevét is skandálták játékosársai a medencéből. Eszter Magyarországon valamennyi korosztályban begyűjtötte a bajnoki címet, gyermek, serdülő, ifjúsági és felnőtt korosztályos bajnoknak, valamint Eurokupa- és Magyar Kupa-győztesnek mondhatja magát, de egyáltalán nem „lakott jól” a sikerrel, továbbra is motiváltan készül az újabb erőpróbakra. A szentesi származású Mácsai Eszterrel beszélgettünk.

– Mennyire volt csalódás számokra a tavalyi bajnoki szereplések?

– Negyedikek lettünk, de szerintem jó szezont futottunk. Fiataltól átlagéletkorú csapatunk van, idén is valamivel 18 év fölött van az átlagéletkorunk, tavaly pedig még fiatalabbak voltunk. Az elmúlt években fontos játékosaink távoztak, illetve hagyták abba a játékot, ehhez képest szerintem nem rossz a negyedik hely.

– Az ifjúságiak között viszont sokkal eredményesebb voltál. Ezt követően maradt idő pihenésre, feltöltődésre az ifi vb előtt?

– Május végén zárult a felnőtt bajnokság, ezt követően még az ifiben szerepeltem, ott aranyérmet szereztünk, épp a Szestent megelőzve lettünk elsők. Amióta vízilabdázom, azóta nem volt hat hetes szünetem, idén viszont igen, amit igyekeztem maximálisan kihasználni, pihenni, tölteni. A pihenő idejére is ki voltak adva a kondi- és úszó feladatok, hiszen az nekünk sem lett volna jó, ha teljesen leeresztett állapotból állunk neki a világbajnoki fel-

VB-arany, ujjtörés és kupagyőzelem

készülésnek. Június második felében kezdtük a válogatottal a munkát, onnantól kezdve csak erre koncentráltam én is. Nyolc hosszú hétig tartott a felkészülés, ennek az első hete azzal telt, hogy a szünetet követően igyekeztünk ráhangolódni újra a

megoldásokkal vízilabdázva igazi csapatként küzdve diadalmaskodtunk. Óriási motiváció volt számunkra, hogy a csapatból sokaknak a szülei – köztük az édesanyám is – ott ültek a lelátón, és a helyszínen bíztattak bennünket, a többiek pedig otthonról szorí-

úszom a kilométereket.

– Október 28., Ferencváros – UVSE bajnoki találkozó. Ez is emlékeztető nap marad számodra.

– Először nem is fogtam fel, hogy megsérültem, ám amikor kijöttem a medencéből, akkor sokkoló volt látni az S-alakot az ujjamban. Egész egyszerűen beleakadt a jobb kezemen a gyűrűs ujjam az ellenfél fürdőruhájába, és olyan rántást kapott, hogy a vizsgálatok alapján három részre tört. Műtetre került a sor, kedden szedik ki a két drótot az ujjamból, ezt követően két-három hét múlva tudom elkezdeni a medencés edzéseket, addig pedig folyamatosan gyógytornára és hetente háromszor kondicionális edzésekre járok. Van időm gyógyulni, semmit sem fogok elcsúsztatni, nem kockáztatok semmit a gyógyulással kapcsolatban.

– A Ferencváros-Újpest elkövetett izgalmas MK-döntő és győzelem után szívmelengető volt, ahogy játékosársaid a nevedet skandálják.

– És Natasa Rybanskáét is... nagyon megható volt, el is sírtam magam a parton. Bár már az is csoda, hogy ott lehettem velük és nem vezettek ki a lelátóról, mert meglehetősen heves érzelmekkel éltem meg a találkozó történéseit. Borzasztóan büszke voltam a társaimra, igazi csapatként vívták ki ezt a csodás győzelmet, ami valóban csoda volt, mert 2 másodperccel a vége előtt még vesztesre álltunk.

– Hogyan tervezed a következő évet?

– Az ifjúságiak között ebben a szezonban még játszhatok, bízom benne, hogy most is bajnoki döntőt fogunk majd vívni. A felnőtt gárdával a bajnokságban célunk a minél jobb helyezés elérése, egyelőre a BL-ben is versenyben vagyunk még, a válogatottban pedig a saját korosztályomban az U19-es Európa-bajnokságra készülök jövő nyáron. Külön öröm számomra, hogy a válogatottnál is az a Benczur Márton a szövetségi edző, aki a klubcsapatomban is a trénerem. A válogatottnál Kisteleki Dóra segíti az ő munkáját, biztos vagyok benne, hogy tőle is sokat tanulhatok majd.



munkára. Utána alaposan belehúztunk, a harmadik hét volt a legkritikusabb számunkra, Kecskeméten is eltöltöttünk egy erős hetet, de ezt követően mindenki átesett a holtpontra.

– Ezt követően utaztatok a vb-re, ami nem kezdődött jól számotokra.

– A világbajnokságra Portugáliában került sor, ahol az első csoportmérkőzésünkön kikapunk az olaszoktól. Ez a vereség hatalmas pofon volt mindenkinek, ébresztőt kellett fújunk, hiszen tudtuk, hogy ha komolyabb eredményt szeretnénk elérni, akkor ennél sokkal jobb teljesítményt kell nyújtanunk. Ettől kezdve viszont senki sem tudott megállítani bennünket, meg sem álltunk az aranyéremig. Az elődöntőben sikerült visszavágni az olaszoknak, akik hatalmas tűzzel játszanak, sosem adják fel és a leghetlenebb helyzetekből is visszakapaszkodnak. A döntőben a spanyolok ellen úgy szálltunk a medencébe, hogy csakis mi nyerhetünk. Jó játékkal, szép

tottak. Felejthetetlen emlék számomra, hogy magasba emeljük a trófeát, ők pedig ott ülnek a lelátón és könnyeznek a boldogságtól. Azért is különösen emlékeztető marad számomra ez a világbajnoki aranyérem, mivel a döntő másnapján volt a 18. születésnapom, és a csapattársaim hatalmas bulival leptek meg. Ennél szebb ajándékot, mint ez a vb-arany, el sem tudtam volna képzelni.

– Egy héttel később már BL-selejtezőt kellett játszani. Hogy bírod ezt a feszes tempót?

– A világbajnokságot követően három nap pihenőt kaptunk, ám a következő hétvégén már BL-selejtezőn vettünk részt az újpesti csapattársaimmal. Borzasztóan sűrű a programunk, hiszen a BL mellett a bajnokságban, a Magyar Kupában szerepeltünk, és még egy Szuper kupa-finálé is várt ránk a Sabadell ellen. Két mérkőzés között igazából a frissítésre van időnk, én magam pedig inkább sűrűbben játszom mérkőzéseket, mint erőnléti edzéseken

Karácsonyi nyereményjáték

a Szentesi Élet városi hetilapban!

**Elindult karácsonyi nyereményjátékunk
értékes nyereményekért.**

A játék három héten keresztül zajlik
(november 24., december 1., december 8.).

A részvételhez mindössze annyit kell tennie, hogy
mind a három lapszámból kivágja a karácsonyi
díszeket, és levélben eljuttatja a Szentesi Élet
szerkesztőségébe, december 13-ig.

Címünk: Szentés, Petőfi u. 1.

A sorsolás időpontja: december 14., csütörtök.

A nyeremények felajánlói: Ady Zöldséges,
Vácz-Vill Kft., Mátyás Italdiszkont, Arany
Italház, Hunor Coop ZRt., Piramis Lakástextil
és Padló Áruház, Kurcaparti festőparty,
Elmekelepce szabadulószoza, Fülke Burger,
Bernátné Török Mária

ADVENT SZENTESEN

Karácsonyi Vásár és Adventi Gyertyagyújtás

2023. november 24-december 24., Szentés - Kossuth tér
A vásár nyitva tartása: H-P és V 12-20 óra, Szó 10-20 óra

December 1. (péntek)

16.30: Felgyúlnak a karácsonyi
fények, kalács és kakaóosztás
mindenkinek
Közreműködők: Szabó Zoltán Ferenc
Szentés város polgármestere

17 óra: **Csiga Duó** Gyermekkoncert a
Kossuth téren

December 2. (szombat)

16-19 óra: **Apródjátóház és táncház**
a Hunyadiak Örökében Történelmi
Hagyományörző Egyesület
közreműködésével

17.30 óra: **Keep On Moving Dance School**

19 óra: **Csondor Kata** koncert
20-22 óra: **Didergő Disco Dj.** Janával

December 3. (vasárnap)

17 óra: **I. Adventi gyertyagyújtás**
A HIT gyertyájának meggyújtása
a Szentési Felsőpárti Református
Egyházközség közreműködésével

KISÉRŐ PROGRAM

December 1.
Mikulás előszóbját
14 óra: TomPeti koncert
Mikulás fotópont
Mikulásváró kézműveskedés
Tóth József Színház és Vígadó

December 1-2-3.
KAPOCS Karácsonyi Vásár
Megyeháza XXX

December 2-3.
Jótekönyvségi Karácsonyi Vásár
a Vándorló Szeretet Karitativ
Egyesület szervezésében
Kossuth tér

December 3. 18 óra
Motoros felvonulás és
szaloncukordobálás
Öyülekazó az Akó parkolóban és a
Kossuth téren érköznek meg

A fenti napokon 16-18 óráig:
Adventi kutyás szánhúzás a Kossuth téren

A szervezés a művelődési házi fenntartás.
Kérjük a mindenkor irányítási szabályok betartását.



HANGVERSENYKÖZPONT SZENTÉS
ZENE-UTAG-ZENE
www.zenyekutag.hu



2023.
**DECEMBER 16. /szombat/
kapunyitás: 20 óra**



HELYSZÍN

JEGYVÁSÁRLÁSI INFORMÁCIÓK

Jegyár: 3000 HUF

MŰVELŐDÉSI
ÉS IFJÚSÁGI HÁZ
Szentés, Tóth József u. 10-14.

jegy.hu

Jegyárutató pontok:
MŰVELŐDÉSI ÉS IFJÚSÁGI HÁZ
Szentés, Tóth J. u. 10-14.
tel. +36 63 314 211

HANGVERSENYKÖZPONT
Szentés, Kiss Bálint u. 11.
tel. +36 63 400 406

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.jegy.hu/city/szentés



A szervezés a művelődési házi fenntartás.
Kérjük a mindenkor irányítási szabályok betartását.



Karácsony eljövételére várva...

adventi rajzpályázat gyerekeknek

Kedves Gyerekek, Szülők, Pedagógusok!

Köszönjük szépen, hogy ilyen sokan alkotottak nekünk! közel 280 pályamű érkezett be hozzánk, amiből roppant nehéz lesz kiválasztania a zsűrinek a legszebbeket!

A december 9-én 16.00 órakor kezdődő eredményhirdetésen nagyon sok ajándékot fogunk kiosztani és minden rajzoló gyermeknek vendégül látunk egy kakaóra és kalácsra.

Az SZVSZ Kft. díjjal felül különdíjakat ad Szentés Város Önkormányzata, Farkas Sándor miniszter-helyettes, Palincs Játékbolt, Szelenze virágüzlet

FIGYELEM! VÁLTOZÁS A KÖZÖNSÉGSZAVAZATOKNÁL!

A SZAVAZATOT LEADÓK KÖZÖTT KISORSOLUNK 1 db 4 SZEMÉLYES SÜLTES TÁLAT A KÖZPONTI KONYHA JÓVOLTÁBÓL! SORSOLÁS AZ EREDMÉNYHÍRDETÉST KÖVETŐEN A SZÍNPADON LESZI!

Kihelyeztük a közönségsvazatot leadásához szükséges lédíkját a Központi Konyha éttermében (Jövedő u. 6. bejárat a Brusznai Árpád sétány felől) és a szavazatok leadásához szükséges cédulókat. Szavazni 2023. november 27-november 30-ig reggel 6.00 órától délután 18.00 óráig lehet. **KIZÁRÓLAG A NÉVEL ÉS TELEFONSZÁMMAL ELLÁTOTT KIHELYEZETT SZAVAZÓLAPON** leadott szavazatokat tudjuk elfogadni! EGY SZEMÉLY 1 db nével és telefonszámmal ellátott szavazólapon dobhat be, amin minden kategóriában tud szavazatot leadni. A szavazatok összeszámolásánál kizárólag egyszer tudjuk figyelembe venni az azonos nével és telefonszámmal ellátott szavazólaponkat. A nyertessel a megadott telefonszámon fogjuk felvenni a kapcsolatot a nyeremény át vételével kapcsolatban.

Most már a **KÖZÖNSÉGEN A SOR!**

Kalandra fel!



SZVSZ

Szentés Városi Szolgáltató Kft.
6600 Szentés, Vásárhelyi út 12.

